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امروزه یکی از مهمترین منابع درآمدی کشورها صنعت گردشگری یا همان توریسم است. وقتی جهانگردان به کشوری وارد می‌شوند الزاماً باید هزینه‌هایی را در آن کشور بپردازند مثل هزینه غذا و هزینه محل اقامت، هتل، مهمانخانه، هزینه تفریحات، هزینه حمل و نقل، هزینه گشتها، تورها، و همچنین پولی که بابت خرید سوغاتی و کالای بومی کشور میزبان می‌پردازند و هزینه ورود به موزه یا مکان دیدنی. این هزینه‌ها از طریق ارزی که وارد کشور میزبان می‌کنند باعث رونق اقتصادی کشور میزبان می‌شوند. به جهان گردان صادرات نامرئی هم می‌گویند. 
با توسعه فعالیتهای جهانگردی زمینه برای ایجاد اشتغال نیز فراهم می‌شود و این امر برای کشورهایی که با جمعیت جوان و متقاضی اشتغال روبه رو هستند بسیار مفید است. از هر ده نفر گردشگری که وارد کشور میزبان می‌شوند یک فرصت شغلی ایجاد می‌گردد.
بنابراین دولت ها سعی می کنند تا با تشویق بخش خصوصی به سرمایه گذاری در صنعت گردشگری عملا زیر ساخت های مورد نیاز را فراهم آورند.
در این پروژه سعی بر آن است که یک مجموعه تفریحی اقامتی با کلیه امکانات رفاهی ساخته شود. این پروژه می تواند سبب جذب گردشگران داخلی و خارجی شود  وهمچنین در نهایت نیز باعث اشتغالزایی اشخاص بومی و کمک به اقتصاد ملی می گردد. 
این پروژه شامل 100 اتاق خواب می باشد که در زمینی به مساحت 12200 متر مربع بنا شده است. شامل 4 طبقه به تراکم 12074.63 می باشد. طبقه همکف آن شامل لابی، پذیرش، قسمتهای اداری، استخر، رستوران، کافی شاپ، خدماتی و ... است. در سایر طبقات اتاق خواب، سوئیت، خانه داری قرار دارد. در سایت این مجموعه پارک بازی برای کودکان، زمین تنیس، آلاچیق، فضای سبز و پارکینگ طراحی شده است.
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