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همه ما شادي و شور و نشاط، اميد و دلگرمي به كار و آينده ،انگيزه و شوق به زندگي و به طور كلي احساس سعادتمندي را ميشناسيم. از سوي ديگر اندوه و دلزدگي، همراه با افسردگي و نوميدي و احساس شوربختي را نيز تجربه كردهايم. اما كمتر كسي است كه بداند چه عوامل در اين احساسات ما دخالت دارند. بايد گفت اكثر ما مهمترين علت را ناديده ميگيريم يا نميشناسيم و آن، ايجاد«خلاقيت»در كودكان است. 
وجود ما، جهان، حيات و زندگي، همگي معجزههايي از آفرينش خلاقانه خداوند هستند. بشر به عنوان اشرف مخلوقات و جانشين خداوند در زمين از اين نيروي آفريننده بهرهاي دارد و بدون شناخت نيروي خلاقه دروني خود دركودكي و به كارگيري آن در ارتباط با جهان و موجوداتش،زندگي سعادتمندانهاي ميسر نيست. خوشبختترين كودكان معمولاً كودكاني نيستند كه از امتيازات و امكانات مالي والدين بيشتر برخودرارند بلكه كودكاني هستند كه در ايجاد ارتباط و هماهنگي و پذيرش وجود خودشان در مرحله اول و جهان و موجودات آن در مرتبه بعدي موفق بودهاند. لازمه ايجاد چنين ارتباطي، برخورد خلاقانه با چيزهاست. 
متأسفانه جهان ا مروز برعكس ظاهر پرزرق و برق خود، تنها امكانات گسترده و بينظيري براي رشد و آسايش جسمي و مادي كودک فراهم آورده و در عوض به سبب ديد ماشيني و مكانيكي به انسان، نيازهاي اساسي روان او را ناديده گرفته و يا سركوب كرده است. 
معماري به عنوان هنر و فني كه در ارتباط تنگاتنگ، با كودک و محيط زندگي اوست، ميتواند نقش زيرساختي و تعيين كنندهاي را در تأمين نيازهاي مادي و معنوي و رواني افراد داشته باشد. امروزه انبوهسازي و به وجود آمدن آپارتمانهاي تنگ، بدون توجه به نيازهاي روحي و رواني ساكنين آن از جمله كودكان، يكي از تبعات زندگي ماشيني و توسعهي رويه شهرهاي بزرگ از جمله تهران ميباشد. 
افسردگي ،اضطراب، احساس پوچي و ناميدي همراه با از بين رفتن انگيزههاي زندگي از عوارض آشكار زندگي در شهرهايي است كه از طبيعت و امكان زندگي طبيعي وبازي ورشد كودكان دور شده اند. 
هدف عمده اين پروژه پرداختن به نيازهاي يك گروه عمده استفاده كننده از فضاها، يعني كودكان ميباشد، تا ضمن فراهم آوردن محيطي امن جهت حضور آنها، زمينه شناخت ضمني آنها از دنياي اطراف و رشد نيروهاي درونيشان را فراهم آورد. 
ميزان شناخت كودک از جهان و محيط زندگي، ريشه در تجربيات او در محيط فيزيكي دارد. كودک، نيازمند سير و سياحت و استفاده از فضا به منظور كسب تجربه و گسترش ادراكات خود از آن ميباشد. 
تنها شناخت از محيط اطراف كافي نيست و كودک نيازمند آن است كه بتواند از طريق تجربه،  خرد و نيروهاي دروني خود را نيز بشناسد و قادر باشد در محيط زندگي خود تغييراتي به وجود آورد يا چيزهايي تازه ابداع كند . 
به اين ترتيب او علاوه بر داشتن يك زندگي پربار، هيجانانگيز به نوبه خود خواهد توانست، با نيروي خلاقه ذاتيش جهان را براي خود و آيندگان اندكي بهتر و شادتر سازد.)هر كودكي اگر به او كمك شود، تا مطابق با آهنگ احساسات و طبع و ذوق خود رشد كند. چه زيبايي را به درون اين جهان خواهد آورد. چيزي اصيل و شخصي، متأسفانه اكنون هر كسي المثناي كس ديگري است.اوشو)عارف معاصرهندي( 

